

掃除影響女性移民就業的障礙

2023 年 3 月 8 日

亞省政府和加拿大聯邦政府正在努力增加女性移民在亞省蓬勃發展的持牌託兒部門就業的機會。

能夠在亞省獲得安全、優質且可負擔的託兒服務，對家長重返工作和經濟持續發展都至關重要。政府承諾到 2026 年新增多達 68,700 個持牌託兒名額，這些名額將需要配備多達 9,000 名新幼兒教育工作者。

亞省政府正在與聯邦政府合作，投資超過 140 萬加元 (\$1.4 million) 與卡加利女性移民協會 (Calgary Immigrant Women's Association) 開展試點項目，以幫助女性移民開啟或發展幼教工作者職業生涯。該試點項目旨在清除障礙，增加獲得並完成幼教專上教育和其他必備就業前培訓的機會。

透過讓來自不同社群和背景的女性接受幼兒教育培訓，這項目還將增加家長的託兒選項，滿足子女的文化、語言和學習需求。

弓谷學院 (Bow Valley College) 作為項目合作方，將根據學員的語言和文化水平提供三種類別的一級和二級幼教工作者網上培訓。

該項目旨在支援女性移民無障礙地進入就業市場，從事能夠強化亞省的經濟和持牌託兒部門的職業。

培訓將惠及約 230 名女性移民，並使用遙距授課的形式，以便學生獲得根據個人需求量身打造的培訓。該試點項目還提供就業輔導服務。

該試點項目是多個由《亞省-加拿大全境早期學習及兒童保育 (ACELCC) 協議》資助的行動之一，旨在持續提供更多獲得和完成幼教專上課程所需的支援，並協助吸引、留用、培訓和認證幼兒教育工作者，以支持亞省兒童保育系統的發展。

相關資訊

多媒體

[收聽新聞發布會](#)

[觀看新聞發布會](#)

傳媒垂詢

Chinenye Anokwuru
Chinenye.Anokwuru@gov.ab.ca)
780-720-1915
兒童服務廳 高級新聞秘書

速覽

- 作為價值 38 億加元 (\$3.8 billion) 的《亞省-加拿大全境早期學習及兒童保育 (ACELCC) 協議》的一部分，政府將在五年內投資約 3 億加元 (\$300 million) 用於幫助亞省各地的託兒機構運營者僱用更多幼教工作者，並留用現有的員工。
- 作為這份加拿大全境協議的一部分，亞省承諾確保省內的兒童保育系統能夠反映亞省多元化的社區和具體的需求。
 - 140 萬加元 (\$1.4 million) 的資金將經由《亞省-加拿大全境早期學習及兒童保育協議》中的包容性專項提供。
- 為了幫助持牌托兒機構吸引和留用員工，亞省政府：
 - 將免費的一級託兒入門課程的招收名額從 4,000 個增加到 10,000 個。
 - 根據認證級別，薪資補貼最高增長 2 加元 (一級 0.50 加元，二級 1 加元，三級 2 加元) 。

亞省有望實現《亞省-加拿大全境早期學習及兒童保育協議》中的承諾，到 2026 年將持牌託兒的費用降低至每日平均 10 加元。